

浪漫满城 38对新人举办集体婚礼

新人在海尔科创产业园相约“真诚到永远” 海尔总裁梁海山证婚送祝福

6月10日上午，“智慧家 爱永恒”——2023年青岛市新时代文明实践集体婚礼在崂山区海尔科创生态园新时代文明实践广场举行，为38对新人举办了具有浓郁家文化的集体婚礼。集体婚礼是青岛市新时代文明实践集体婚礼首次走进企业，携手企业在全社会共同倡树“喜事新办、新事简办”的婚庆新风。

此次集体婚礼以“智慧家 爱永恒”为主题，寓意了婚姻需要智慧，幸福需要经营，爱人以诚相待，爱情方可长久。海尔“真诚到永远”的诚信文化恰好生动诠释了这一点。

山海见证写下爱的誓言

上午9时，由铛铛车装饰而成的婚车载着新人们，一路欣赏美丽的山海城市风光，来到婚礼现场。10时18分，集体婚礼在一场题为“海誓山盟”的情景剧中开启了美好篇章，5对不同年龄段的演员演绎了从两小无猜到乐享天伦的情景秀，展现出爱人彼此对于爱情、对于家庭的不同理解，对理想的不懈追求和对新时代幸福生活的美好向往。

伴随着美妙的音乐，新娘们身披圣洁的白纱、新郎们面带微笑昂首挺胸，共同携手踏上幸福之路，走向神圣的婚礼殿堂，互相交换爱情信物，对彼此许下海誓山盟的承诺。新人中，有企业的工程师、科研人员、管理人员，还有教师、医护和公务人员，其中有11对新人夫妻双方都是海尔人，他们共同携手创造美好生活。

集体婚礼在歌曲《缘在崂山》中圆



新人乘铛铛车出发从海尔洲际酒店行至活动主会场。

活，为城市的高质量发展贡献智慧。

仪式过程中，新人共同宣读“海誓山盟”结婚誓言，一起观看纪录片《山海之恋》，共同感受在青岛的温暖爱情故事，携手许下爱的期许，领悟家文化的深远意义。新人及家属代表发表幸福感言，倡导新时代青年坚定信心、共同奋斗，在爱与奋斗中创造幸福美好生活，努力成长为新时代具有大爱的青年力量。海尔集团董事局副主席、总裁梁海山为新人们证婚，全国文明家庭代表为新人们送祝福，活动主办单位领导共同为新人们赠送纪念品，祝福他们钟爱一生、永结同心、幸福美满！

集体婚礼在歌曲《缘在崂山》中圆

满礼成，每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。新人们定格美好瞬间，留下合影纪念人生中神圣的一刻，纪念这场简约浪漫的婚礼。

集体婚礼中感受城市大爱

“愿你们能暖心相伴，真诚到永远，在各自的‘小家庭’中孝敬父母、和睦相处、勤俭持家，在社会‘大家庭’中积极进取、努力工作、热爱生活。衷心地祝福你们钟爱一生！永结同心！幸福美满！”海尔集团董事局副主席、总裁梁海山在为新人们证婚时，送上真诚而又温暖的祝福。

在新人代表发言环节，新娘邹悦说，“感谢父母支持我们用集体婚礼的形式来见证人生中最重要的时刻，也感谢政府和海尔为我们搭建的舞台，让我们能够在大家的祝福下步入人生的新阶段。”新郎袁广帅说，“这次婚礼的现场，无处不透露着温馨和用心，让我深深地感受到这座城市以及海尔对我们的关爱之情。”

新郎曲兆森的父亲作为家属代表表达心声，“作为父母，我们为孩子能找到相伴一生的爱人而高兴，也为孩子们能够扎根青岛、扎根海尔而骄傲！”

为爱减负展时代新风

近年来，青岛市积极倡导美德健康生活方式，特别是立足实际、紧贴需求，探索婚俗改革新路径，丰富移风易俗新内涵，创新打造新时代结婚礼堂和新时代文明实践婚庆志愿服务队，常态化提供简约时尚、富有仪式感的婚礼服务，引导青年人积极践行移风易俗的时代新风，将节俭家风与文明习俗相结合，以格调高雅、内涵丰富、特色突出、文明节俭的新时代婚礼形式，让文明风尚不断温润人心。海尔集团积极融入青岛精神文明建设大局，以实际行动引领文明新风尚，这次集体婚礼在海尔举办极大调动了公司各产业员工参与文明实践活动的热情，成为海尔提升员工幸福感和获得感的一次关爱活动，让全员参与、全员共治、全员共建卓越生态文化深入人心。

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛

大沽河畔7500亩圆葱喜获丰收

平度市仁兆镇地标产品圆葱质优价高靓丽上市



本报6月11日讯 芒种过后是圆葱收获的季节，在平度市仁兆镇沟东村蔬菜种植专业合作社圆葱种植基地内，10余名菜农正在地里紧张而有序地收获、装袋、转运。这次收获的10亩圆葱是仁兆镇大力发展特色农业种植的一个缩影。据了解，今年全镇种植圆葱7500亩进入采收期，亩均产圆葱6000公斤以上，按现在市场行情，亩产纯收入达5000多元。

种植户王旋贞是沟东村合作社农技带头人，也是仁兆庄户学院的圆葱师傅，对圆葱生长有独特的研究，对圆葱育苗、移栽、田间管理全程一条龙服务，发明圆葱种植套餐技术，通过庄户学院培训周边种植户，成为远近闻名的圆葱师傅，他种植的圆葱亩产都在7000公斤以上而且品相好，每公斤在1元左右，客商纷纷预订。“今年不但每亩圆葱产量高，而且价格也不错。”王旋贞乐呵呵地告诉记者，今年他在本

村种植了10亩圆葱，在外镇种植30亩圆葱，平均亩产量近7000公斤，比去年亩产量增长500公斤左右。

“刚开始种植的时候，都是从国外引进的种子，种植技术也不成熟。”王旋贞说，当地第一年试种圆葱时都叫洋葱，刚开始从沙北头蔬菜合作社传播，技术也不是很全面，通过庄户学院、田间学校培训推广，种植技术日渐成熟，特别是合作带动农民种植热情高涨。随着种植技术不断完善，因为经济效益高，在平度仁兆镇、古岘镇开始出现大规模洋葱种植区，并不断向周边扩散，如今平度当地洋葱种植面积达到10万亩左右，成为青岛地区洋葱主产区。

由于品质较好，个头适中，耐储存，仁兆镇种植的圆葱引来了北京、上海、烟台、大连等多地客商竞相收购，本地不少合作社也开始收购，存入保鲜库择机出售。在青岛沃佳芮祥食品有限公司工人们在分拣圆葱，按照圆

葱大小分别包装，出口韩国、日本、东南亚等国家和地区。来自韩国一农林社的崔社长说：“我到平度市购买圆葱已经二十几个年头，这里的圆葱质量非常出色口感好，每年我都从仁兆镇进口8000多吨。”

仁兆镇创新“公司+合作社+基地+农户”发展模式，发展洋葱全产业链。平度市从事洋葱生产经营主体210多家，并在甘肃、内蒙古等建立2万亩合作种植基地，突破性解决了当地气候、土壤等种植适应性问题，保证一年四季都有稳定货源，形成了集洋葱种植、保鲜、加工、出口、销售于一体的集散地，销往日本、韩国、美国、俄罗斯、东南亚等20个国家和地区。

据了解，仁兆镇位于大沽河河畔，土地肥沃，是青岛市蔬菜之乡，其中仁兆圆葱是山东省青岛市平度市特产，据《平度县志》记载，仁兆圆葱已有100多年历史了，当时种植面积小，葱头小，产量低。近年来，平度市仁兆镇全力实施洋葱标准化生产，制定《无公害洋葱生产技术规程》，从育苗、种植、管理等环节，严格管控生产过程，全程开展技术指导，“仁兆圆葱”成为国家地理标志农产品，区域涵盖仁兆镇、古岘镇等4个乡镇300多个村庄。

仁兆镇充分利用当地资源优势，培育壮大特色产业，以大蒜、大姜、圆葱、水果萝卜、胡萝卜、大白菜等特色产业，以市场为导向、效益为中心，通过加大技术服务、发布市场信息等措施，引导农民积极调整种植业结构，增加农民收入，助力乡村振兴。

（观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 崔汝平 杨雪琴）

进麦田，别抽烟

即墨消防开展夏季麦收防火宣传

本报6月11日讯 7日上午，即墨区消防救援大队走进段泊岚镇麦田，通过组织农机手培训、田间地头防火宣传、走村入户发放宣传资料等多种形式扎实开展夏季麦收防火宣传。

培训会上，大队宣传人员组织农机手观看麦收火灾事故警示教育片，以农村麦田典型火灾事故为案例，就消防法律法规、麦田火灾发生的原因、麦田火灾的危害等问题进行了讲解，重点介绍了拖拉机等动力机械出现自燃的原因以及拖拉机自燃出现明火后如何扑救。

大队宣传人员提醒大家要积极做好农机火灾隐患排查，提前检查油路、电路，配备大容量灭火器，不要随意更改农机用机械电路、不在驾驶室内放置易燃易爆物品、尽量避免长时间过载使用农机具，切实做到防患于未然。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 万淑慧）

天气预报

市区

今天	小雨转多云	南风3-5级	18℃ ~ 24℃
明天	多云	南风3-5级	19℃ ~ 25℃
后天	阴天	南风3-5级	19℃ ~ 25℃
崂山	小雨转多云	南风3-5级	18℃ ~ 26℃
即墨	小雨转多云	南风3-5级	17℃ ~ 28℃
胶州	多云	南风3-5级	17℃ ~ 27℃
黄岛	多云	南风3-5级	18℃ ~ 29℃
莱西	小雨转多云	南风3-5级	16℃ ~ 28℃
平度	多云	南风3-5级	17℃ ~ 29℃

彩票开奖

双色球第2023066期

02 07 08 10 26 31 + 06

福彩3D第2023152期

165